

# 宝鸡卷烟厂

## 厂长吴书诚 党委书记李峰 工会主席李宗兰携全厂三千名职工

# 热烈祝贺陕西省工会“十大”胜利召开

重振  
国  
企  
雄  
风

今年以来,宝鸡卷烟厂乘势而上,深入贯彻十五大精神,认真落实省上两个《决定》,狠抓销售和效益两个关键环节,使上半年生产经营又创新高:实现销售收入7.33亿元,同比增长50.2%;

实现税利4.36亿元,同比增长59.96%。实现利润同比增长140.19%,产品销售率达到98%,企业顺利通过ISO9002国际质量认证。

加  
快  
改  
革  
开  
放

## 全国“五一”劳动奖章获得者 宝鸡市劳动模范 龙凤泉宾馆总经理

## 肖秋喜率全体员工祝贺省工会“十大”胜利召开



龙凤泉总经理肖秋喜

魏巍秦岭,云蒸雾腾,岩石兀立,老松苍翠,陈仓古道蜿蜒其间,兀立的岩石酷似一群猴远眺金台古观,看山下古城宝鸡云飞云散,沧桑巨变。

在宝鸡市车水马龙的中山路,矗立着一座外表富丽豪华,内饰古朴典雅具有浓郁民族特色的建筑物。

## 西府“金凤”——龙凤泉

——记宝鸡市龙凤泉宾馆总经理肖秋喜

□ 龙仁生

了由旧到新的蜕变。在如今强手如林、竞争激烈的服务行业中找到了属于他们自己的最佳位置。

### 变“给我干”为“跟我干”

凡一个精明的企业家都能把提高人的思想素质同提高企业经营素质完美融合,相互渗透。

“一个人的能力是有限的,没有大家的支持,我纵然浑身是铁,也打不了几颗钉”,肖秋喜常常这样说。不是他自作谦虚,而是他八年来的切身体会。

因此,只有以情治店,设身处地为职工着想,在实践中改变职工“给我干”,变成率先垂范带领职工“跟我干”,这也是肖秋喜治店秘诀之一。

有一位职工是大龄青年,为了帮助他尽快解决婚姻问题,能安心地工作,当他在恋爱出现波折时,肖秋喜在春节前工作十分繁忙的情况下,抽时间专程跑到几十里外的女方家中做工作,使二人重归于好。结婚时,还亲自为其布置新房,接待来宾,主持婚礼,安排婚宴。婚后,还四处奔波,解决了夫妻两地分居的问题。

有位职工的爱人下岗在家,家庭生活一时发生了困难,党支部了解到这一情况后,反复慎重地研究,最后决定特批他们在本单位业余兼职从事第二职业,增加收入,缓解了家庭困难。

这些年来,他们坚持做到职工有矛盾调解到家,出现问题帮教到家,天灾人祸送暖到家,职工生病探

望到家,亲属丧事慰问到家,新婚之喜祝贺到家,退职退休关心到家,生活福利供应到家,把企业与几百名员工的心紧紧连在一起,干部们心里装的是职工,职工把企业领导视为自己的贴心人,把企业视为自己的家。

在企业重大经营决策上,他们特别注意尊重职工的主人翁地位,努力争取广大职工的理解并支持参与。1995年初当决定要投资2000多万元,建一个八层楼的龙凤康乐中心这一大胆设想时,许多职工不理解,怕担风险,甚至抱怨说:“放着稳当当的钱

不赚,却要冒风险,再铺摊子。”针对这种情况,他们耐心地

向职工进行市场知

识、信息、法规教育给职工换上“市场”脑筋,分头深入班组,与职工谈心,帮助他们分析宝鸡市沐浴行业的市场形势和本企业的优劣势,一笔一笔地细算经济帐,进行纵向横向对比。经过大量耐心细致的思想工作,终于使企业上下达成共识,广大职工积极出主意想办法,纷纷踊跃集资,支持这一决策的实施。在开工的时候,为了减少开支,肖秋喜带领全体职工晚上参加劳动,清理经营场地,为工程早日建成投入营业苦战了数月,为企业节约费用3万余元。真挚地对职工关心,换来了职工对工作的真情回报。

### 金凤展翅 展雄风

龙凤泉从一个名不见经传的小店,现在发展成为一个名震“西府”的现代企业;肖秋喜从一个普通的干部成长为一个管理运作较大规模的企业主要负责人。他说,这些成绩如果没有上级和职工的支持帮助,没有改革开放的大好形势,肖秋喜纵然浑身是火,也是独木难烧啊!

企业连续5年被宝鸡市、区授予市级文明单位、市级卫生先进单位、市级优质服务优胜单位,军民共建先进单位,龙凤泉党支部被宝鸡市授予先进基层党组织。肖秋

喜被评为宝鸡市劳动模范,优秀共产党员。1998年又荣获全国“五一”劳动奖章。

面对事业的成功和荣誉,肖秋喜还是那样朴实,他从从不居功自傲,盛气凌人,他与职工那种荣辱与共的朴实感情依旧。用他的实际行动,捧回一朵朵成功之花。

龙凤泉,这只山城“金凤”历经涅槃重生后,正欲振翅腾飞,搏击长空。

## 龙凤泉宾馆简介

宝鸡龙凤泉始建于1954年,地处繁华闹市,南望秦岭渭水,北眺金台古观,东临火车站,环境怡人,交通便利,是古城宝鸡一颗璀璨的明珠。龙凤泉在40余年的发展过程中,主要经营各种高中低档洗浴项目,以其洗浴项目多、干净卫生、服务优质,深得各界人士青睐,曾先后多次荣获“八五”立功劳动竞赛“创新杯”、科技进步文明单位、市级卫生先进单位等多项殊荣。

投资2000多万元、建筑面积5300平方米的龙凤泉宾馆,是一座集水文化、食文化、医疗保健文化等为一体的现代化服务大楼。

一楼小吃部有100多种风味小吃,口味纯正地道。

二楼中餐厅聘请我市特级名厨掌勺,精心制作的川、粤、淮扬菜及西府名吃各领风骚。龙腾凤舞的金箔龙柱具有浪漫的古典气息。

三、四楼的桑拿浴、贵宾浴开西北地区洗浴之先河,引

进国际先进洗浴设备——AIPHa色光热能震动按摩放松器,树立九合一治疗的新典范。九项功能是集桑拿、震荡按摩、天然光谱、音乐治疗、色光治疗、感光治疗、香气治疗、背腿热敷及负离子柔和凉风。既有高层次的冲浪浴、泡泡浴、桑拿浴、四功能针刺浴、瀑布浴、花洒浴,也有适合工薪阶层消费的夫妻浴、包廂淋浴等。并有多种浴液配套服务的踩背、按摩、美容、修治脚病等系列服务。

五楼龙凤茶庄雅致幽静,是朋友聚会、商务洽谈的理想去处,品种俱佳的服务生恭请各方宾客光临。

六、七楼宾馆备有高档客房30间及大、中型会议室,宽敞、舒适、安全、空调、电话、电视等设备一应俱全,功能齐全的卡拉OK歌舞厅、KTV包间豪华明快,超重低音,环绕立体声设备将伴您度过良宵,体味不同凡响的人生。

电话: (0917) 3514632  
3515376 3512690  
邮编: 721001  
地址: 宝鸡市中山路118号